







Coloquiul la Institutul de cercetări juridice al Academiei R. P. Române

In zilele de vineri și sâmbătă, la Institutul de cercetări juridice al Academiei R. P. Române a avut loc un coloquiul cu tema „Raporturile dintre plan și contract”.

Ca multe alte lucruri, orașul Păscani își schimbă conținutul înfățișării. S-a construit aici blocuri de locuințe — dintre care două, recent date în folosință, sînt prezentate în fotografia de jos.

Opere ale unor oameni de știință și litere indieni oferite în dar Universității din Cluj

La Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj a avut loc, sîmbătă dimineața, o solemnitate în cadrul căreia M. P. Mathur, ambasadorul Republicii India în țara noastră, însoțit de R. D. Chakravarty, secretar al ambasadei, au oferit Universității din Cluj un dar compus din opere ale unor cunoscuți oameni de știință și litere indieni.

Al VII-lea Concurs artistic pe țară al formațiilor de amatori

Sîmbătă a avut loc în Capitală sesiunea Comisiei centrale a celui de-al VII-lea Concurs artistic pe țară al formațiilor de amatori — muzicale, coregrafice și brigăzi artistice de agitație de la orase și sate.

SPORT Azi, la Copenhaga

Danemarca — R. P. Română

COPENHAGA (prin telefon de la trismă nostru). — Ne mai despart puțin ore de înfrînerea de fotbal România-Danemarca și aici la Copenhaga acest eveniment sportiv este așteptat cu vie nerăbdare.

In câteva rînduri

ORADEA (redacția ziarului „Crisana”). — Într-un concurs de verificare desfășurat sîmbătă pe stadionul „Infrînerea” din Oradea, Iolanda Elias a realizat la săritura în înălțime 1,88 m — cea mai bună performanță mondială din acest an.

Preocupare continuă pentru îmbunătățirea muncii organizațiilor de bază

de bază la vizitele ce au fost organizate de comitetele raionale la Muzeul de Istorie a partidului și la Expoziția „30 de ani de la eroicele lupte ale ceferiștilor și petrolistilor”.

Informații

În cadrul schimburilor culturale dintre Radioteleviziunea română și cea bulgară, sîmbătă seara, a sosit în București corul de copii al Radioteleviziunii din Sofia.

Maria Tănase

Comitetul de Stat pentru Cultură și Artă, Asociația oamenilor de artă din instituțiile teatrale și muzicale și Teatrul satiric muzical „C. Tănase” anunță cu profundă durere încetarea din viață a artistei emerite Maria Tănase.

Hotărârile adoptate de Plenara C.C. al P.C.U.S.

MOSCOVA (Agerpres). — După cum transmite Agenția TASS, la 21 iunie, Plenara C.C. al P.C.U.S. a adoptat în unanimitate hotărîrea „Cu privire la sarcinile curente ale muncii ideologice a partidului”.

Plenara a relevat cu satisfacție că „înfrățind hotărîrile Congresului al XXII-lea și Programul P.C.U.S., poporul sovietic a obținut succese importante în toate domeniile producției materiale, vieții sociale și spirituale”.

Plenara a acordat o atenție deosebită „necesității de a sporii vigilența politică împotriva diverselor tendințe ideologice ale imperialismului, împotriva încercărilor lui de a dezarma din punct de vedere ideologic și moral pe oamenii sovietici”.

TELEGRAMME EXTERNE

Constituirea noului guvern italian

ROMA 22 — Corespondentul Agerpres, Giorgio Pastore, transmite: Vineri seara s-a anunțat la Roma constituirea noului guvern italian sub președinția lui Giovanni Leone.

Problema învățămîntului dezbătută în Adunarea Națională franceză

PARIS 22 (Agerpres). — Timp de două zile, în Adunarea Națională franceză au avut loc dezbateri în problema învățămîntului. Dezbaterile au fost întrerupte pînă la o dată ce va fi anunțată ulterior.

Represiunile diemiste împotriva budiştilor Miting de protest la Colombo

COLOMBO 22 (Agerpres). — La 21 iunie a avut loc la Colombo un mare miting la care au luat parte 1.500 de budişti. Mitingul a fost organizat în semn de protest împotriva represiunilor la care sînt supuși budiştilor în Vietnamul de sud.

Impotriva trimerii de trupe engleze în Swaziland

DAR-ES-SALAM 22 (Agerpres). — Reprezentantul din Tanganica al partidului Congresul național african din Republica Sud-Africană, Makiwein, a protestat împotriva trimiterii trupelor engleze în Swaziland pentru înăbușirea grevei generale.

